

□ **Лидер Народног покрета Србије Мирослав Алексић изјавио је у емисији "Иза вести" на Н1 да је "Вучићу пошло за руком да корумпира и међународне званичнике". "И то годинама уназад. Неком да Генералштаб, неком злато и бакар, неком ће дати литијум, плодне оранице у Војводини, некеме ће дати Косово. Распродаје све српске и националне интересе зарад подршке коју ће добити од неких људи", нагласио је.**

Посланици Скупштине Србије наставили су конститутивну седницу 14. скупштинског сазива, на којој би требало би да буду изабрани председник Скупштине, њени потпредседници и чланови радних тела. У скупштинску процедуру раније је стигао предлог да за председницу Скупштине буде изабрана досадашња премијерка Ана Брнабић.



„Оно што ради власт је само другачија тактика с обзиром да има више времена до 2. јуна, датума који су они дефинисали као датум за нове изборе. Да они сада покушају да ураде све оно што су радили и за претходне, миграција становника и остало“, казао је Алексић.

Избор Ане Брнабић за председницу парламента је, додаје, само „надоградња Владимира Орлића“.

„Па, ово је само наставак кампање, видели смо јуче у парламенту како ће то изгледати, сам канидидат за председника скупштине ће бити континуитет агресије, мржње, свега што не би требало да буде у јавном простору. Ана Брнабић ће бити само надоградња Владимира Орлића као председника парламента“, изјавио је.

То је само континуитет са примесам на горе, јер смо видели од посланика Јованова у парламенту који говори о грађанском рату, да говори да смо ми нацисти, фашисти... То није ништа ново, али занимљиво је да то буде овако снажно на самом почетку, када су рекли да желе да покажу да су спремни на дијалог, како желе нормализацију политичког живота у Србији, да се мало намуче и учине напор да то тако изгледа. Али, нису

Алексић примећује и промену код владајуће партије, али „на горе“.

„То је само континуитет са примесам на горе, јер смо видели од посланика Јованова у парламенту који говори о грађанском рату, да говори да смо ми нацисти, фашисти... То није ништа ново, али занимљиво је да то буде овако снажно на самом почетку, када су рекли да желе да покажу да су спремни на дијалог, како желе нормализацију политичког живота у Србији, да се мало намуче и учине напор да то тако изгледа. Али, нису“, нагласио је Алексић.

На питање како лично опозиција доживљава нападе власти, попут онога што смо чули у скупштини од Маријана Ристичевића који је рекао: „Да сам Понош, ја бих се убио“, Алексић каже да “ни за једног нормалног човека то није нормално“.

„И то је јако тешко, Понош је јуче изашао, није могао да слуша у сали шта говоре о њему. Они имају измишљене досијее о свакоме, није им проблем да било шта кажу о било коме. Тамо та скупина је микс људи који су из демократских опција прелетели у СНС и сада желе да се докажу свом вођи Вучићу. Некада су говорили да је кримиланац, лопов, а сада га величају. Виде они да то није у реду“, рекао је Алексић.

Посланици опозиције у понедељак су у Скупштину унели статуе Оскара, алудирајући на Вучића.

„Када је неправда постала закон, онда је отпор обавеза. Ми морамо наћи све механизма да се супроставимо њима. Јер, Србија је разорена земља, парламент није ни близу онога што треба да буде. Немамо другу прилику да се представимо грађанима Србије, да покушамо да покажемо шта се дешава у Србији. Јуче нико није хвалио Ану Брнабић, они су само нападали опозицију. Понашају се као да ми владамо 12 година“, изјавио је Алексић.

Говорећи о опозицији, сматра да је у претходних годину и по опозиција у парламенту направила велики искорак.

„Велики део грађана се освестио и то показују и резултати на изборима... А парламент ће бити једно од кључних места где ћемо наставити да се боримо“, рекао је Алексић.

Генералштаб је ‘биг деал’ који се прави и што је највећи проблем то је је подсмевање грађанима Србије и жртвама рата. То срушити и дати неком да ту гради хотел, не може власт која поштује грађане. Овима је све на продају и ући ће у историју као такви

Алексић наглашава и да Александар Вучић купује подршку међународних званичника „продавајући Србију“.

„Вучићу је пошло за руком да корумпира и међународне званичнике. И то ради годинама уназад. Неком да Генералштаб, неком злато и бакар, неком ће дати литијум, плодне оранице у Војводини, некеме ће дати Косово. Распродаје све српске и националне интересе зарад подршке коју ће добити од неких људи“, казао је.

Продаја зграде бившег Генералштаба је, сматра Алексић. подсмевање жртвама

бомбардовања.

„Генералштаб је ‘биг деал’ који се прави и што је највећи проблем то је је подсмивање грађанима Србије и жртвама рата. То срушити и дати неком да ту гради хотел, не може власт која поштује грађане. Овима је све на продају и ући ће у историју као такви“, закључио је Алексић.

(Н1)